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Цель: Рациональная обводка деталей мордочки игрушки «Щенок» и вырезание 

деталей из ткани. 

Задачи: 

Образовательные: 

 научить технике рационального раскроя  

 расширить знания воспитанника о домашнем животном - собаке; 

  научить применять полученные знания для выполнения 

практической работы; 

 формировать навыки самоконтроля и самооценки. 

Развивающие: 

 способствовать развитию познавательных способностей; 

 формировать логическое мышление, память, наблюдательность, 

внимания; 

 развивать глазомер, мелкую моторику рук, сенсомоторику 

 развить умение сравнивать, обобщать, анализировать, делать 

выводы. 

Воспитательные:  

 формировать уважение и любовь к изделиям декоративно-

прикладного творчества; 

 воспитывать доброжелательность, вежливость, коммуникативные 

качества личности; 

 формировать уважение и любовь к природе; 

 формировать эстетический вкус. 

 

Дидактическое обеспечение: 

• Наглядно-дидактическое пособие 

• Презентация «Домашние животные»   

Материалы и инструменты: лоскутки материалов, карандаш, ножницы. 

Используемая литература: 

Петухова В.И., Ширшикова Е.Н. Мягкая игрушка.-М.2013. 

Зайцева И.Г. Мягкая игрушка.- М.-2011.  

 

Ход занятия: 

Организационная часть - 3 мин 

Повторение пройденного материала - 5 мин 

Объяснение нового материала -10 мин 

Динамическая пауза - 5 мин 

Повторение техники безопасности при работе с иглой швейной -2 мин 

Практическая работа -17 мин  

Заключение -3 мин 

Организационная часть. Готовность к уроку, цели, задачи. 

Повторение пройденного материала. 

Повторение правил по технике безопасности при работе с иглой. 

     Практическая работа. 



• Что необходимо приготовить и изготовить, чтобы оформить мордочку 

кошки (накладку, нос, язык, глаза) 

• С чего начинают оформление? (с мордочки) 

Оформление мордочки: 

1. Из синтепона или трикотажа вырезаем овал, прошиваем швом «вперед 

иголка». 

2. Подтяни ниточку, так чтобы получилась чашечка, вложи набивку, стяни 

посередине. 

3. Приступим к носику, его можно сшить, вырезав в форме круга, можно 

использовать готовый нос, бусинку или пуговицу. 

4. Пришьем нос к накладке (потайным стежком). 

5. Вырезаем язычок в форме «лопаточки» и пришиваем его на накладку 

снизу – сзади, швом «через край». 

6. Глаза можно сделать самим из клеенки, бумаги, кожи, но мы используем 

готовые глаза. 

 

Динамическая пауза. 

 

Чтобы пришить накладку на мордочку необходимо знать правило, лоб у 

игрушки должен быть большим. 

Чтобы верно расположить накладку и глаза, необходимо разделить 

мордочку игрушки горизонтальной линией пополам, накладка должна быть 

ниже этой линии, а глаза ближе к носу на самой линии (объяснение и показ на 

плакате).  

Динамическая пауза. 

Суставная гимнастика.  

Гимнастика для глаз.  

Упражнение 1 

а) Очень медленно вращать глазами. Вдыхая, смотреть вправо и затем вверх 

б) Выдыхая смотреть влево и вниз 

в) Устремить взор вдаль 

Упражнение 2  

а) Посмотреть на кончик носа 

б) Перевести взгляд вдаль 

Упражнение 3 

а) Закрыть глаза на несколько  

б) Открыть глаза на несколько секунд 

Упражнение 4  

а) Не поворачивая голову. Перевести взгляд вверх - прямо – вниз 

    Перевести взгляд прямо - вправо 

 

Заключение. Перечисли все этапы работы. Оцени свою работу.  

 
 


